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Úvodní slovo starostky 

Vážení a milí spoluobčané, 

začátek nového roku se většinou nese ve znamení bilancování předchozího 

roku a stanovení nových předsevzetí do roku nového. Rok 2021 byl pro obec 

a jeho obyvatele poměrně náročný, nesl se zejména ve znamení budování 

kanalizace a s ní spojenými pracemi, tedy rozkopanou celou vesnicí. Před 

koncem roku se nám ulevilo tím, že proběhla oprava krajské komunikace. 

Místní komunikace jsou na mnoha úsecích ve velmi špatném stavu. 

Realizátor stavby má za povinnost uvést komunikaci do původního stavu – 

tedy zapravit rýhu po kanalizaci. Některé místní komunikace jsou však 

v katastrofálním stavu po celé šířce. Byly vybrány ty v nejhorším stavu – od 

kulturáku ke kapličce, od křižovatky k Boubínu, vedlejší cesta od kapličky 

k Třešňovce, dále „panelka“ a komunikace v nové zástavbě naproti 

hřbitova - a na tyto úseky jsme nechali zpracovat projektovou dokumentaci, 

abychom mohli požádat Ministerstvo pro místní rozvoj o dotaci. Začalo se 

pracovat na žádosti o dotaci, ale zjistili jsme, že ministerstvo pro výzvu 2021 

změnilo pravidla a vyloučilo jako nezpůsobilé komunikace po výstavbě 

kanalizace, a to po dobu tří let od realizace. Dotace měla být ve výši 80 %, 

přičemž předběžný odhad na opravu těchto 5 úseků je 15 mil. Kč bez DPH. 

Bez dotace bohužel není možné realizovat všechny úseky, a proto budeme 

hledat řešení, jak opravit co největší část. Alespoň částečně by nám měla 

pomoci menší dotace z kraje. 

Naštěstí máme i příjemnější zprávy. Na podzim se po letech podařilo 

zkolaudovat příjezdovou cestu k Jižním svahům, vybudovala se dešťová 

kanalizace v ulici naproti hřbitova, bez níž by v budoucnu nebylo možné 

vybudovat a zkolaudovat místní komunikaci. Svépomocí obec rozšířila 

parkoviště u chráněných bytových jednotek („penzionu“). Na začátku roku 

byly také zrenovovány parkety v kulturním domě, aby mohly sloužit dalších 

pár let. Brzy bude následovat renovace pódia. 

A co nás čeká? Na jaře by měly být uvedeny komunikace do původního 

stavu. Zkušební provoz ČOV by měl proběhnout koncem března. Od té 

doby bude možné se začít napojovat. O možném termínu napojení budete 
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předem informováni. Pokud již nyní uvažujete o realizaci domovní přípojky, 

je to možné, avšak zatím bez napojení nemovitosti.  

Dále bude pokračovat kabelizace nízkého napětí v polovině obce. 

Pracovníci realizační firmy budou vlastníky dotčených nemovitostí 

kontaktovat ohledně umístění elektroměrových skříní. Budou vyznačena 

místa, kde mají být umístěny nové lampy veřejného osvětlení. Pokud vám 

umístění lampy před vaším domem nevyhovuje a potřebovali byste lampu 

posunout, prosíme o včasné kontaktování úřadu městyse. Projektovou 

dokumentaci veřejného osvětlení je možné zhlédnout na webu městyse 

nebo na úřadě. Lamp výrazně přibyde, nové lampy budou šetrnější ke zdraví 

lidí i k přírodě. 

Budou pokračovat komplexní pozemkové úpravy. Plán společných 

zařízení byl již schválen. Pro Troskotovice to znamená, že do budoucna 

přibydou v naší krajině další větrolamy, stromořadí, remízky i nová 

protierozní opatření (např. průlehy v lokalitě nad kulturním domem, které 

by měly zachytit i větší přívalové srážky). Nyní bude pokračovat fáze, během 

které se rozhodne o umístění pozemků jednotlivých vlastníků. 

Další dobrou zprávou je, že Povodí Moravy podpořilo projekt revitalizace 

Miroslávky včetně uvedení části koryta do původního přírodního stavu 

(vytvoření tzv. meandrů). Realizace by měla proběhnout příští a přespříští 

rok. 

I přes pokračující protiepidemická opatření kulturní život v Troskotovicích 

neustal. Zavítal za námi Mikuláš s čerty a anděly, kteří tentokrát dokonce 

přijeli koňmo. Za doprovodu místních seniorů jsme rozsvítili vánoční strom a 

na Vánoce nechyběl tradiční betlém. Na začátku ledna tradičně pomohly 

dobré věci skupinky tří králů. Všem, kteří se zapojují do organizace těchto 

akcí, bych ráda ze srdce poděkovala. 

Zároveň vám všem přeji do nového roku jen to nejlepší, pevné zdraví, plno 
radostných chvil s vašimi nebližšími a co nejméně starostí. 

 

Zdeňka Pavlačková, 

starostka  
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Novinky v obci 

Rozšíření parkoviště u „penzionu“ 

Renovace podlahy v kulturním domě  
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Označení umístění lamp veřejného osvětlení  

 

Úřad městyse informuje 

Poplatek za svoz odpadů a za psy na rok 2022 

Poplatek za svoz odpadů na rok 2022 byl na základě OZV městyse 
Troskotovice č. 1/2021 stanoven na částku 500 Kč za každou osobu 
přihlášenou k trvalému pobytu nebo nemovitost (byt, RD, stavbu k rodinné 
rekreaci). Poplatek za 1 psa je 50 Kč. 
Poplatky se vybírají v hotovosti na pokladně městyse nebo převodem na účet 
vedený u ČS číslo 4851287319/0800, VS je číslo popisné. 

Poplatek za svoz odpadu je splatný ve dvou stejných splátkách, a to 

nejpozději do 31. března a do 30. června 2022. 

 

Časté otázky 

Proč má tak malá obec dva místostarosty? 

Nikdo samozřejmě nepočítal s tak náhlým odchodem bývalého pana 

starosty. Nový starosta musel nastoupit velmi rychle, a to v době, kdy do 

dalších voleb zbýval jen necelý rok a půl. Většina zastupitelů se shodla na 

volbě Zdeňky Pavlačkové, která nastoupila jako neuvolněná (tzn. 

Takto jsou postupně 

označována místa, kde 

budou v budoucnu stát 

lampy veřejného 

osvětlení. Pokud by vám 

umístění nevyhovovalo, 

neváhejte kontaktovat 

úřad městyse 
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vykonávající funkci při stávajícím povolání). Zároveň byl zvolen ke stávající 

místostarostce, paní Marii Mičkové, další místostarosta, pan Jiří Pavlačka. 

Náklady na odměny neuvolněné starostky a dalšího místostarosty jsou 

o 10 000 Kč nižší, než by byly náklady na plat uvolněného starosty daného 

zákonem. Paní Mičková se stará především o kulturní záležitosti a pan 

Pavlačka především o technické záležitosti. 

Jak je to se soukromou částí přípojky? A kdy je možné ji zbudovat? 

Městys zajistil občanům projektovou dokumentaci a územní souhlas 

na domovní přípojky. Toto byl podíl městyse, který se snažil finančně pomoci 

a snížit vaše náklady za přípojku. Co se týče vlastního budování soukromé 

části přípojek, zbudování si zajišťuje a hradí majitel nemovitosti. Projektovou 

dokumentaci jste obdrželi na konci roku 2019 či na začátku roku 2020. Při 

pokládání potrubí je potřeba respektovat tuto projektovou dokumentaci.  

Práce na budování přípojky můžete zahájit poté, co máte vybudovanou 

veřejnou část, která končí šachtou. Předem je vždy nutné kontaktovat 

Vodárenskou akciovou společnost, a.s. (viz pokyny v letáku přiložené 

v minulém čísle Kurýru nebo na webu městyse).  

K připojení se bude používat potrubí DN 150. Před zasypáním je vždy nutná 

kontrola ze strany VAS.  

Pokud budete budovat přípojku již nyní, je nutné ji zaslepit!! Potrubí se zatím 

nesmí napojovat na vlastní nemovitost, jelikož zatím není zprovozněna 

čistírna odpadních vod!!! 

Kdy se bude možné připojit na kanalizaci? 

Napojit se na kanalizaci bude možné až po spuštění zkušebního provozu 

čistírny odpadních vod, který se předpokládá do konce března 2022 (přesný 

termín bude oznámen). Úřad městyse vás pak bude informovat o možném 

termínu napojení. Napojovat se budou postupně jednotlivé ulice. Vyčkejte 

prosím na pokyn k napojení. 
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Místní akční skupina Podbrněnsko se 

představuje 

Vážení obyvatelé Troskotovic, 

rádi bychom vám představili činnost neziskové organizace Místní akční 

skupina Podbrněnsko, jejíž členem je i vaše obec.  

Co je MASka? 

Místní akční skupina, zkráceně MAS Podbrněnsko, je spolek působící na 

území 35 obcí na jih od Brna. Spojuje aktivní obyvatele do komunity, která 

se snaží rozvíjet život na venkově. Tvoří síť partnerů, kterými jsou obce, 

školy, spolky, podnikatelé i široká veřejnost. Díky finanční podpoře Evropské 

unie přináší nové příležitosti pro venkov například v podobě rekonstrukce 

infrastruktury (nové či opravené chodníky, cyklostezky nebo sociální bydlení 

pro znevýhodněné), pomáhá růst drobným podnikatelům díky pořízení 

nových technologií a myslí i na spolky a podporu jejich činnosti. Vše 

v souladu s ochranou přírody a udržováním tradic v obcích jižní Moravy.  

Co se povedlo v Troskotovicích? 

Ve spolupráci s vedením obce byly získány finanční prostředky na 

rekonstrukci zahrady v mateřské a základní škole. Přibyly herní prvky pro 

nejmenší a zároveň došlo k výsadbě okrasných keřů. V prostorách základní 

školy je díky příspěvku MAS realizována odborná učebna. Podpora také 

směruje mezi pedagogy, kde díky projektu Podpora vzdělávání formou 

zjednodušeného projektu došlo k posílení personálních kapacit, dalšího 

vzdělávání pedagogů či sdílení zkušeností. Pro děti a žáky zase vznikly 

zájmové kluby, možnost doučování a také vznikla spolupráce školy s rodiči.   

Regionální značka Brněnsko certifikuje místní 

produkty a služby 

Nově vzniklá Regionální značka Brněnsko originální 

produkt® je udělována místním výrobkům, službám či 

zážitkům zaručujícím lokální původ. Držitelé značky 

jsou prezentováni na společném webu, Facebooku a Instagramu, získají 
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pozvánky na akce či možnost prodávat své výrobky na celodenním trhu 

regionálních produktů v Praze i na farmářských trzích v okolí Brna.  

Otevření sdílené kanceláře 

Nepatříte k rukodělným producentům, ale hledáte klid na práci z domu? 

Přijďte na Starou radnici do Pohořelic! MAS Podbrněnsko otevřela Sdílenou 

kancelář, která je dostupná široké veřejnosti, jednoduše každému, kdo 

potřebuje nerušeně pracovat, uspořádat schůzku, nebo ho omrzelo 

pracování z obýváku. K dispozici je počítač, externí monitor, tiskárna, 

drobné kancelářské vybavení i kávovar. Rezervaci provedete zasláním e-

mailu na adresu sdilenakancelar@podbrnensko.cz.  

 
Sdílená kancelář v Staré radnici v Pohořelicích je otevřena všem zájemcům hledajícím klid 
na práci či studium. 

Zapojte se také! 

Jste šikovný producent, zemědělec, řemeslník nebo znáte ve svém okolí 

někoho, komu by regionální značka Brněnsko mohla pomoct ve zviditelnění 

své činnosti? Ozvěte se nám! Všechny naše aktivity spojené nejen 

s regionální značkou naleznete na webových stránkách 

www.podbrnensko.cz nebo na Facebooku MAS Podbrněnsko. Také vám 

neuniknou novinky o připravovaných dotačních možnostech, kdy v příštím 

roce plánujeme přerozdělit z Programu rozvoje venkova prostředky ve výši 

téměř 9 milionů Kč pro náš region.  

                                                                                     Kancelář MAS Podbrněnsko 

mailto:sdilenakancelar@podbrnensko.cz
http://www.podbrnensko.cz/
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ZŠ a MŠ Troskotovice 

Mikuláš ve škole 

V pondělí 6. prosince se i u nás ve škole objevil MIKULÁŠ, ANDĚL i ČERT. 

Nejdříve navštívili naše nejmenší děti v mateřské škole. Přesto, že u 

některých byl z počátku vidět strach, všichni mikulášskou návštěvu rádi 

viděli a už se určitě těší na příští rok. 

Mikulášská skupina poté postupně obešla i všechny třídy základní školy. 

Mikuláš měl Knihu hříchů a o všech všechno věděl. Čert se těšil, že si někoho 

odnese do pekla, ale Mikuláš s andělem ho vždy přemluvili, aby dal 

dotyčnému hříšníkovi ještě šanci, aby se polepšil. 

Nakonec se čert vrátil do pekla s prázdnou. A naopak děti si odnesly 

mikulášskou nadílku v podobě balíčku se sladkostmi, ze které měly velikou 

radost. 

Ukázalo se, že na škole máme samé hodné děti! Uvidíme, jak to bude příští 

rok... 

                                                                                                       Šárka Klepáčková 
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Divadelní představení v MŠ 

V úterý 16.11. 2021 přijelo do naší mateřské školy divadlo Rolničky s příběhy 

“Krtek a kamarádi”.  

Divadlo dětem zahrálo 3 krátké příběhy, ze kterých vždy plynulo nějaké 

ponaučení. Nabádalo svými příběhy děti ke slušnému chování a 

vzájemnému kamarádství s ostatními dětmi. 

K MŠ se přidaly i děti z dětské skupiny, příběhy byly pro všechny velmi 

zajímavé a zábavné.  

                                                                                                Bc. Iveta Ondruchová 

 

 
 

Beseda s paní spisovatelkou 

V úterý 16.11.2021 navštívila naši školu oblíbená dětská spisovatelka, 

autorka více jak 250 knih, Mgr. Zuzana Pospíšilová. 

Nejprve děti seznámila s tím, kdo je to vlastně spisovatel, následovalo 

povídání o autorčiných knihách, které bylo prokládáno různými hádankami.  

Petra a Patrik Bartíkovi s Laurou Dobřeckou nám spolu s paní spisovatelkou 

zahráli pohádku O lišce Matyldě a medvědu Šimráčkovi. 

Prostřednictvím básně představila paní spisovatelka dětem, jak vzniká 

kniha. 

Také nám vyprávěla o své spolupráci se záchrannou stanicí ČSOP, díky které 

vznikla knižní série Nových příběhů se šťastným koncem. 
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Děti se dozvěděly, k čemu slouží fotopasti a kdo jsou invazivní druhy zvířat. 

Jedním z nich je i hrdina knihy Nezbedný mýval. 

Ke konci besedy autorka dětem představila knižní miminko - Putování 

skřítka Vltavínka po Vltavě. 

Na závěr dostal každý na památku knižní záložku s hádankou a mini knížku. 

Naše škola obdržela darem několik autorčiných knih. 

                                                                                           Mgr. Marcela Boščíková 

 

Adventní zpívání 

Aby nám všem lépe utíkal čas, který jsme odpočítávali do Vánoc, zahájili 

jsme počátkem adventní doby „Adventní zpívání“. 

Každé adventní pondělí si jedna třída přichystala krátké vystoupení 

pro ostatní děti a žáky z mateřské a základní školy. 

První adventní pondělí se tohoto úkolu ujala třída 2. a 3. ročníku. Žáci 

zarecitovali zimní básničky a zazpívali netradiční písně o svaté Kateřině 

a svaté Barboře. 

Druhé adventní pondělí jsme čekali na svatého Mikuláše a předvánoční čas 

nám zpříjemnili žáci 1. ročníku pěveckým vystoupením s nástroji z Orffova 

instrumentáře. 

Třetí adventní pondělí jsme se byli podívat na vystoupení dětí z mateřské 

školy. Sešly se děti z Housenek i Cvrčků, které nám zazpívaly, a předškoláci 

je při zpěvu doprovázely na Orffovy nástroje. Nakonec nám děti společně 

zatančily na čertí písničku. 

Čtvrté adventní pondělí patřilo 4. a 5. ročníku. Žáci to pojali zodpovědně. 

Připravili si veselou písničku o předvánočním shonu, kterou doprovázeli 

pohybem. Zazpívali společně také jednu anglickou koledu s překvapením. 

Poslední písničky adventního zpívání se zhostily žačky pátého ročníku, které 

společně zazpívaly píseň Vánoční a navodily krásnou předvánoční 

atmosféru. 

K těšení se na Vánoce a ke krásné vánoční atmosféře nám přispěla i krásně 

vyzdobená škola a vánoční stromečky v jednotlivých třídách. 

                                                                                              Mgr. Anna Dovrtělová 
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Mikuláš 

Na závěr loňského roku mělo být rozsvěcování stromečku 28.11 a 

mikulášská nadílka 4.12. Vzhledem k epidemiologickým opatřením byl 

letošní Mikuláš v ohrožení. Zrodil se ale nápad, obě akce spojit, a tak se i 

stalo. Seniorům děkujeme, že se postarali o program, zazpívali nám vánoční 

koledy a naladili nás na blížící se vánoční čas. Stromeček ozdobený dětmi ze 

školy se mohl rozzářit. U betléma se sešlo velké množství dětí s rodiči a 

očekávali příchod čertů. Jen se trochu setmělo, přicválali dva koně a dovezli 

plný vůz čertů a Mikuláše s dvěma anděly. Za písničku nebo básničku byly 

všechny děti obdarovány balíčkem. Naštěstí čerti nikoho neodnesli. Sice 

strčili do pytle paní Horákovu, ale nakonec ji pustili. Asi slíbila, že bude 

hodná       

                                                                                                        Marie Mičková 
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Betlémská hvězda 

Na Štědrý den odpoledne se díky dětskému divadelnímu představení 
Betlémská hvězda setkali občané Troskotovic u obecního betléma a 
vánočního stromu. Samotné vystoupení bylo završením několikaměsíční 
usilovné práce všech protagonistů pod vlídnou režisérskou taktovkou Anny 
Dovrtělové, učitelky na místní základní škole. 
 

 
 
Nácvik představení probíhal od října každý pátek v tělocvičně troskotovické 
základní školy. Vzhledem k vyššímu počtu malých dětí v obsazení hry z řad 
prvňáčků se intenzita a četnost příprav v prosinci ještě znásobila. 
O rozptýlení dětí v průběhu zkoušek se postarala Pavlína Rašíková, která s 
nimi hrála předem připravené tématické hry. Děti velmi bavila například hra 
na hádání koled. Vylosovanou koledu v týmu pantomimicky předvedly a 
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úkolem pro ostatní bylo určit, o jakou koledu se jedná. Do příprav se zapojily 
i některé maminky účinkujících dětí. 
Vzhledem k probíhající výstavbě kanalizace v obci se výkopové práce 
nevyhnuly ani parkovišti před úřadem městyse. Z tohoto důvodu bylo 
pomyslné jeviště a hlediště oproti představením v minulých letech otočeno. 
Nové kulisy zajistil základní tým ve spolupráci s obecním úřadem.  
Představení provázela sváteční vánoční atmosféra, očekávání rodičů a 
příbuzných i drobná nervozita účinkujících dětí. Děti v kostýmech zahrály 
představení složené z přednesu textů a zpěvu koled. Ve zpěvu účinkující 
podpořil sbor maminek a diváci. Představení se moc povedlo, všichni herci 
podali výborný výkon a užili si jak svá vystoupení, tak především závěrečný 
potlesk diváků, dobrý pocit a slova chvály a ocenění. K úspěchu představení 
přispělo i ozvučení, které zajišťoval Jan Haluza ve spolupráci s obecním 
úřadem. Obecní úřad zajistil také teplé nápoje, které v zimní den přišly vhod 
a přítomné zahřály. 
Po představení došlo na sousedská setkání, popovídání a přání, z dětí opadla 
tréma a svoji pozornost zaměřily na blížící se nadílku od Ježíška. Rodiny se 
postupně rozešly do svých domovů připravovat štědrovečerní večeři, v 
dobré náladě a očekávání dárků pod vánočním stromečkem.  
                                                                                                        Lenka Bartíková 
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Senioři 

Rok se s rokem sešel a máme tu nový rok 2022 
Chtěla bych se ještě vrátit do roku 2021, kde byla pro nás důležitá akce. 
Poprvé jsme se zúčastnili 8. krajských sportovních her seniorů ČR 
Jihomoravského kraje. Konaly se 6. října 2021 v Brně-Tuřanech.  
Celkem bylo 9 družstev. Soutěžilo se v pěti disciplínách (ruské kuželky, 
bollo-ball, šipky, střelba na branku hokejkou tenisovým míčkem, hodem 
kroužků na kužel).   
V družstvu nás bylo šest – Jana Ročková, Květa Ordošová, Rozálie Zigová, 
Jana Novosádová, Božena Ježková a Antonín Rozkydal.  
Dvě stříbrné medaile pro nás vybojovala Božena Ježková a ještě jednou ji 
děkuji za její bojovnost a skvělou reprezentaci. Samozřejmě i všem 
ostatním, kteří také přispěli k pěknému výkonu našeho družstva. 
Přišla nás všechny povzbudit bývalá ministryně školství Kateřina Valachová 
a senátor Roman Onderka. 
Hry se povedly a jsme přesvědčeni, že se zúčastníme i příštích her.  
Dne 4.12.2021 jsme při rozsvícení stromečku zazpívali pár vánočních písní a 
koled. Paní Jana Filová a paní Danuše Horáková zarecitovaly i básničky 
s vánoční tématikou. Odměnou pro nás byl potlesk diváků a bylo vidět, že si 
někteří i s námi zazpívali.  
Do nového roku 2022 přeji našim seniorům a obyvatelům Troskotovic jen 
to nejlepší, hlavně hodně zdraví. Mějte se rádi a buďte k sobě ohleduplní.             
                                                                                                            Jana Ročková
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Jednotka sboru dobrovolných hasičů Troskotovice 
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Tenisté 

Sportovní klub TJ Troskotovice oddíl stolního tenisu má za sebou polovinu 

sezony 2021 - 2022. Co se týče sportovních výsledků činnosti klubu je třeba 

zmínit, že klub TJ Troskotovice pořádá každoročně Vánoční turnaj Memoriál 

Stanislava Lokaje. Tento turnaj nebyl už po dva roky pořádán. Důvodem byl 

covid - 19, tak doufáme, že se situace letos zlepší a turnaj uspořádáme.   

V současné době hrajeme okresní přebor I. třídy na Břeclavsku. Nacházíme 

se na sedmém místě tabulky se ztrátou dvou bodů na čtvrté, které je 

zároveň místo zaručující možnost boje o postup do krajské soutěže. 

Břetislav Lukša 

 

 

Tříkrálová sbírka 2022 

Děkujeme tříkrálovým skupinkám a také všem, kdo přispěli do sbírky. 
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Okénko do minulosti obce 

 
 

 
 



 

Troskotovický kurýr | 19 

 

 
 

 
Zdroj fotografií: www.troskotovice.cz; suedmaehren.at 

 

Pokud byste měli nějaké pěkné nebo zajímavé fotografie z historie obce či 

z různých akcí a chtěli se o ně podělit s ostatními, pošlete je prosím 

na  starosta@troskotovice.cz nebo je doneste na úřad a my si je ofotíme. 

Fotografie bychom s vaším svolením použili na výzdobu kulturního domu, 

web městyse či je zveřejnili zde v Kurýru. Děkujeme. 

http://www.troskotovice.cz/
mailto:starosta@troskotovice.cz
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Přijatá usnesení 

Usnesení ZMT ze dne 29. 11. 2021 

Zastupitelstvo městyse Troskotovice (ZMT) určuje ověřovateli zápisu paní 

Mičkovou a pana Náhlíka, zapisovatelkou paní Haluzovou. 

Výsledek hlasování:   Pro: 6     Proti: 0     Zdrželi se: 0     (6-0-0)     Usnesení 

č. 1 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje předložený program zasedání, doplněný o výše uvedené 

body. 

Výsledek hlasování:   (6-0-0)     Usnesení č. 2 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje plán společných zařízení, který je součástí návrhu 

komplexních pozemkových úprav v k. ú. Troskotovice. 

Výsledek hlasování:   (6-0-0)     Usnesení č. 3 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje prodej části pozemku parc. č. 229/2, konkrétně nově vzniklý 

pozemek parc.č  229/106 ostatní plocha/jiná plocha, o celkové výměře 309 

m2, dle GP číslo 783-306/2021 manželům Lipovským za cenu 100 Kč/m2, tj. 

za cenu 30.900 Kč. 

Výsledek hlasování:   (5-0-1)     Usnesení č. 4 bylo schváleno.  

ZMT schvaluje  kupní smlouvu na pozemek parc. č. 1896 o celkové výměře 

125 m2 za cenu 1.900 Kč/m2, tj. za cenu 237 500 Kč, kterou městys 

Troskotovice uzavírá s Ing. Zdeňkem Svobodou. 

Výsledek hlasování:   (6-0-0)     Usnesení č. 5 bylo schváleno.   

ZMT schvaluje realizaci projektu dešťové kanalizace v ulici naproti hřbitova. 

Celkové náklady akce jsou 240 554 Kč bez DPH. 

Výsledek hlasování:   (6-0-0)     Usnesení č. 6 bylo schváleno.   

ZMT schvaluje záměr získat dotaci na opravu místních komunikací 

označených dle pasportu MK 03c, 18c, 22d, a pověřuje starostku 

Ing. Zdeňku Pavlačkovou, Ph.D. k dalším krokům v souvislosti s podáním 

žádosti o dotaci v rámci programu MMR Podpora rozvoje regionů 2022, 

podprogramu 117D8210 – Podpora obnovy a rozvoje venkova, dotačního 

titulu DT 117D8210A – Podpora obnovy místních komunikací.se společností 

Erste Grantika Advisory, a.s. Náklady na realizaci budou zahrnuty 

do rozpočtu na rok 2022. 

Výsledek hlasování:   (6-0-0)     Usnesení č. 7 bylo schváleno.   
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ZMT schvaluje ZŠ a MŠ Troskotovice čerpání finančních prostředků ve výši 

101.180 Kč z investičního fondu za účelem úhrady speciálního zařízení 

na zpracování gastroodpadu.  

Výsledek hlasování:   (6-0-0)     Usnesení č. 8 bylo schváleno.     

ZMT schvaluje dohodu o narovnání mezi městysem Troskotovice a 

Ing. Danielem Kuruczem, MBA. Ing. Daniel Kurucz, MBA zajistí převod 

vlastnického práva k nemovitostem p.č. 1548, 1551, 1562, 1563, 1564,  

1565 a 1571 zpět na městys Troskotovice. Městys Troskotovice uhradí 

Ing. Danielu Kuruczovi, MBA původně uhrazenou kupní cenu vč. uhrazené 

daně z nemovitostí ve výši 3.347.220 Kč. Zastupitelstvo městyse 

Troskotovice pověřuje starostku městyse podpisem dohody o narovnání a 

souhlasného prohlášení o zrušení kupní smlouvy pro účely katastrálního 

úřadu. 

Výsledek hlasování:   (6-0-0)     Usnesení č. 9 bylo schváleno.    

ZMT schvaluje dle § 55a odst. 1 stavebního zákona, na základě žádosti 

manželů Kubantových ze dne 26.10.2021, pořízení změny územního plánu 

Troskotovice zkráceným postupem. Současně podmiňuje, dle ust. § 46 odst. 

1 písem e) ve spojení s ust. § 55a odst. 2 písem. f) pořízení změny územního 

plánu úplnou úhradou nákladů, s jejím pořízením spojených žadateli, 

manželi Kubantovými. 

Výsledek hlasování:   (6-0-0)     Usnesení č. 10 bylo schváleno.     

ZMT schvaluje navrženou výši odměn bez kumulace, od data nástupu 

do funkce. (uvedena odměna v hrubém) 

neuvolněnému členovi zastupitelstva - místostarostovi     18.000 Kč  

neuvolněnému členovi zastupitelstva - starostovi     26.000 Kč. 

Výše odměny neuvolněnému členovi zastupitelstva, místostarostovi, 

volenému na ustavujícím zasedání ZMT dne 1. 11. 2018 zůstává beze změny, 

tedy 15.000 Kč.  

Výsledek hlasování:   (6-0-0)     Usnesení č. 11 bylo schváleno.     

ZMT schvaluje Dodatek č. 1 Smlouvy o zajištění financování systému IDS 

JmK. 

Výsledek hlasování:   (6-0-0)     Usnesení č. 12 bylo schváleno.    

ZMT schvaluje vstoupení městyse Troskotovice do DSO Sdružení obcí Čistá 

Jihlava. 

Výsledek hlasování:   (6-0-0)     Usnesení č. 13 bylo schváleno.   
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ZMT schvaluje realizaci odvodnění pozemků před domem RD č.p.259 a 

pozemku manželů Kousalových parc. č. 276. 

Výsledek hlasování:   (6-0-0)     Usnesení č. 14 bylo schváleno. 

 

 

Usnesení ZMT ze dne 14. 12. 2021 

Zastupitelstvo městyse Troskotovice (ZMT) určuje ověřovateli zápisu paní 

Mičkovou a pana Náhlíka, zapisovatelkou paní Haluzovou. 

Výsledek hlasování:   Pro: 7     Proti: 0     Zdrželi se: 0     (7-0-0)     Usnesení č. 

1 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje předložený program zasedání, doplněný o výše uvedené 

body. 

Výsledek hlasování:   (7-0-0)     Usnesení č. 2 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje rozpočet Městyse Troskotovice na rok 2022, závazným 

ukazatelem je paragraf. 

Výsledek hlasování:   (7-0-0)     Usnesení č. 3 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje střednědobý výhled rozpočtu Městyse Troskotovice na roky 

2023-2024.  

Výsledek hlasování:   (7-0-0)     Usnesení č. 4 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje rozpočet ZŠ a MŠ Troskotovice na rok 2022. 

Výsledek hlasování:   (7-0-0)     Usnesení č. 5 bylo schváleno.    

ZMT schvaluje provozní příspěvek příspěvkové organizaci ZŠ a MŠ 

Troskotovice na rok 2022 v celkové výši 1.500.000 Kč. 

Výsledek hlasování:   (7-0-0)     Usnesení č. 6 bylo schváleno.           

ZMT vydává souhlas k zadání zpracování projektové dokumentace 

k rozšíření kapacity ZŠ a MŠ Troskotovice.  

Výsledek hlasování:   (2-3-2)     Usnesení nebylo schváleno.      

ZMT schvaluje finanční podporu místním spolkům a sdružením na rok 2022 

ve výši maximálně 15 tisíc Kč na jeden spolek/sdružení do celkového 

objemu 150 tisíc Kč.  

Výsledek hlasování:   (7-0-0)     Usnesení č. 7 bylo schváleno.    

ZMT schvaluje finanční dar ve výši 50 tisíc Kč do veřejné sbírky vedené 

na transparentním účtu č. 6000643329/0800 pro pana Bohatého. 

Výsledek hlasování:   (7-0 -0)     Usnesení č. 8 bylo schváleno. 
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Poděkování 

Paní Emilie Bruzlová posílá děkování zaměstnankyním prodejny Jednota, 

spotřební družstvo, COOP Troskotovice za ochotu a vstřícnost. 

 

 

Gratulujeme jubilantům 

• Jan Jaroš 

• František Horák 

• Jaruška Přibylová 

• Marie Kratinová 

• Jiřina Bělíčková 

• Jana Ondrůšková 

• Miloš Šeda 

• Jaroslava Ševčíková  

 

 

 

Inzerce 

 

Provedení výkopových prací při stavbě soukromých částí přípojek nabízí: 

 

Dušan Zubaj, tel. č. 00421 944 839 485  

 

Jan Zima, tel. č. 724 547 223 

 

Michal Bezděk, tel. č. 777 332 601 

 

Jiří Pavlačka, tel. č. 724 345 536 

 

 

 

http://www.obrazky.cz/?q=gratulace+k+narozenin%C3%A1m&url=http%3A%2F%2Fprani-k-narozeninam.eu%2Fwp-content%2Fuploads%2FUniverzalni-blahoprani-k-narozeninam-obrazek.jpg&imageId=b1760daffef96901&data=lgLEEPnSoLktRzfuAutrjJbf1o3EMCvOeuLOUvNHNGFPw59eOXbuxiqs-SZo_iCzGj6AKkORvnMtH3Kss9phdO57PGxELM5dprjZxAJ-rpPEAi6KxALmzcQCgqA%3D
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Facebook Městyse Troskotovice 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Příspěvky, náměty a připomínky zasílejte na uvedenou emailovou adresu. 

V případě zájmu o inzerci nás prosím kontaktujte. 

 

Redakce : Anna Dovrtělová, Denisa Haluzová 

Email, Web : mestys@troskotovice.cz, www.troskotovice.cz 

Sazba a grafická úprava : Zdeňka Pavlačková 

Distribuce : Městys Troskotovice 

Náklad : 270 výtisků 

Četnost : občasník 

Výtisk je neprodejný. 

Časopis je od 19. 2. 1999 evidován na Ministerstvu kultury 

Naleznete nás také na Facebooku: Veřejná skupina 

Městys Troskotovice 


